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Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (рядок плана закупівлі UA-P-2026-06-04- 

017055-а)

1 Назва предмета закупівлі
«Послуги з поточного ремонту відновлення підлоги 

поміщення в будівлі №****, військового містечка №****, м. 

Дніпро»

(код ДК 021:2015 — 45450000-6 - «Інші завершальні 
будівельні роботи»

2 Обґрунтування технічних та 
якісних характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

складені відповідно до потреб Квартирно-експлуатаційного 

відділу м. Дніпро та норм чинного законодавства з метою 

виконання вимог спільних Директив Міністерства оборони 

України та Генерального штабу Збройних сил України (СЗ 

Начальника ВЕФ КЕВ м. Дніпро) Передбачено проведення 

поточного ремонту відновлення підлоги приміщення в будівлі 

№****, військового містечка №****, м. Дніпро, а саме: 

інформація наведена в розділі «Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі» *

3 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі, 
розміру бюджетного 
призначення

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 

затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275 із змінами.



Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі*

№
Ч.ч. Найменування робіт і витрат Одиниця 

виміру Кількість Примітка

1 2 3 4 5
1 Розбирання основи під підлогу з бетону на цегляному 

щебені
м3 5,4

2 Улаштування основи під фундаменти піском м3 9,4
3 Улаштування основи під фундаменти щебнем м3 12
4 Горизонтальна гідроізоляція з плівки ПВХ м2 103
5 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею до 20 м2
м2 103

6 Улаштування залізобетонних фундаментій об'ємом’ * 
понад 5 м3 до 25 м3

м3 9,4


